
Z A H T J E V 
ZA IZDAVANJE ODOBRENJA KOJIM SE OSOBAMA S INVALIDITETOM DOPUŠTA 

BESPLATNO PARKIRANJE NA MJESTIMA KOJA NISU POSEBNO OBILJEŽENA KAO 
MJESTA REZERVIRANA ZA PARKIRANJE VOZILA OSOBA S INVALIDITETOM 

  
 PODACI O OSOBI S INVALIDITETOM    

Ime i prezime / Naziv udruženja    

Broj i datum do kada vrijedi znak 
pristupačnosti  

  

PODACI O VOZILU    
Registarska oznaka vozila za koje se traži 
odobrenje  

  

PODACI O PODNOSITELJU ZAHTJEVA    

Ime i prezime   

Adresa i broj telefona:    

Podnošenjem ovog zahtjeva potvrđujem pod krivičnom odgovornošću da su navedeni podaci tačni.  
 
Informacije Nosiocu ličnih podataka (fizička osoba/udruženja) u vezi s obradom ličnih podataka vezano za 
parkiranje vozila na javnim parkiralištima pod naplatom na području grada Tuzla. 
 
Obrađivač: JKP “Saobraćaj i komunikacije-Tuzla” d.o.o. Tuzla Ulica II krajiške brigade bb Kojšino, 75000 Tuzla, 
tel.: 035/360-888 
 
Za pitanja povezana s obradom ličnih podataka Nosioca ličnih podataka kao i upita i zahtjeva za ostvarivanje prava 
možete se obratiti na kontakte: 
JKP “Saobraćaj i komunikacije-Tuzla” d.o.o. Tuzla Ulica II krajiške brigade bb Kojšino, 75000 Tuzla, 
tel.: 035/360-888,  e-mail: kontakt@siktz.ba 
Lični podaci Nosioca ličnih podataka - fizičkih osoba/udruženja obrađuju se povjerljivo i samo u svrhu za koju su 
prikupljeni od strane Obrađivača, odnosno JKP “Saobraćaj i komunikacije-Tuzla” d.o.o. Tuzla, u skladu propisima 
iz područja zaštite ličnih podataka (Zakon o zaštiti ličnih podataka). 
 
Svrha obrade: Korištenje javnih parkirališta u skladu sa Odlukom o javnim parkiralištima na području grada Tuzla 
Zakonitost obrade ličnih podataka temelji se na odredbama člana 8. stav 1. Zakona o zaštiti ličnih podataka. 
Naročito se temelji na saglasnosti koju daje podnosioc zahtjeva svojim svojeručnim potpisom, da je saglasan da 
se njegovi podaci obrađuju u svrhu utvrđivanja prava na korištenje besplatnog parkiranja za osobe sa invaliditetom.
Kontakt podaci služe samo u svrhu radi efikasnije realizacije ovog zahtjeva. 
Način izdavanja važećeg odobrenja propisan je Pravilnikom o načinu izdavanja i uslovima korištenja povlaštenih 
parking karata na području na kojem je uvedena naplata parkiranja u gradu Tuzla. 
Nosilac ličnih podataka koji ostvaruje pravo na besplatno parkiranje za osobe sa invaliditetom uz zahtjev prilaže 
fotokopiju prednje stranice znaka pristupačnosti. Fotokopije dokumentacije koriste se isključivo u svrhu utvrđivanja 
prava na besplatno parkiranja za osobe sa invaliditetom. 
 
Razdoblje čuvanja ličnih podataka: 24 mjeseca 
 
Prava ispitanika: za ovu obradu Nosilac ličnih podataka ima primjenjiva prava na: pristup, ispravak, brisanje, 
prenosivost, ograničavanje obrade, te prigovor na obradu ličnih podataka koji se odnose na njega.  
 

MJESTO I DATUM PODNOŠENJA ZAHTJEVA              POTPIS PODNOSITELJA ZAHTJEVA  

  
  
   U Tuzli,   .   .   . godine  

  
  

              
 


